Kit istruzioni/installation kit -Mts 1200 fino al/up to 2014
art. RPLC 16

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato/

Ducabike advice to perform by specialized mechanic
DUCABIKE P ysp MADE IN ITALY

CODICE QUANTITA' Utensili/Tools

RPLC16-C :
VITE TCE M5X18 ]
RASA 14X8X] 5 '
CUSCINETTO A SFERE 4
] 45

VITE TBE M8X35 Frenafiletti

Medio
VITE TCE M5X18

RPLC16-C

Lato SX/Left Side

OPTIONAL RPPIFO1/RPPIRO1

2X RASA 14X8X1

CUSCINETTO A SFERE

VITE TBE M8X35




